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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

1BCDE برابر با 36 واحد مربع است. مساحت مربع ABIF برابر با 196 واحد مربع و مساحت مربع CHGF در شکل زیر مساحت مربع

چند واحد مربع است؟

180 (1

160 (2

100 (3

8 (4

در ربع دایرۀ زیر باتوجه به اندازه های روی شکل، اندازۀ CD چقدر است؟2

(1

(2

(3

(4

۳ − ۳

۳ + ۳

۲ − ۲

۲ + ۲

ذوزنقۀ ABCD متساوی الساقین است. قطر AC کدام است؟3

(1

(2

(3

(4

۴۸

۱۰۰

۱۰۸

۱۰۹

مساحت مستطیلی به طول 12 و قطر 13 سانتی متر، چند سانتی متر مربع است؟4

34 (2 156 (1

60 (4 30 (3

xدر شکل زیر، مقدار  کدام است؟5

15 (1

10 (2

20 (3

40 (4

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل6 پارت91 فروردین
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در شکل زیر، ضلع مربع برابر با 10 واحد است. مساحت مثلث بزرگ تر چند برابر مساحت مثلث کوچک تر است؟6

5 (1

4 (2

3 (3

(4۳/۲۵

′Aدر شکل زیر، به مرکز A و شعاع AB کمانی رسم کرده ایم. نقطۀ  نمایش چه عددی است؟ (نقطۀ O را مبدأ فرض کنید)7

(1

(2

(3

(4

۱+ ۱۳

۲ ۱۳

۲ + ۱۳

۲ −۱۳ ۱

وتر مثلث قائم الزاویۀ متساوی الساقین زیر چند واحد است؟8

(1

12 (2

(3

(4

۲۸۸

۳۵۶

۲۶۶

Â=در شکل زیر،  است. مساحت مثلث چقدر است؟9 ۱۲۰∘

(1

(2

(3

60 (4

۱۲۰ ۳

۶۰ ۳

۶۰ ۲

کدام یک از مثلث های زیر، مثلث قائم الزاویه نیست؟10

(2 (1

(4 (3
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در شکل زیر مقدار x کدام است؟11

(1

(2

2 (3

1 (4

۳

۲

یک مثلث قائم الزاویه محور تقارن دارد. اگر وتر آن a باشد، مساحت مثلث چقدر است؟12

(2 (1

(4 (3

۴
a۲

۲
a۲

a۲ ۲۲a۲

BC(πمساحت نیم دایره ای که قطر آن برابر با  باشد چند واحد مربع است؟ 13 = ۳)

65 (1

(2

(3

(4

۲
۱۲۷

۸
۵۰۷

۴
۲۵۵

،  و  طول قطرها است)14 aشکل زیر از سه مربع به ضلع واحد تشکیل شده است. حاصل  کدام است؟ ( + b+ cabc

(1

(2

(3

(4

+۲ +۵ ۱۰

+۲ +۳ ۴

+۳ +۴ ۱۰

۱+ +۵ ۱۰

۳)نقطۀ C در کدام شکل بیانگر عدد  است؟ (کمان های مشخص شده، کمانی از یک دایره به مرکز O و شعاع OB است)15 − )۵

(2 (1

(4 (3
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xمقدار  در شکل زیر، کدام است؟16

4 (1

(2

8 (3

5 (4

۳۲

Aدر ربع دایرۀ شکل زیر، اگر OB نیمساز  باشد، مساحت مثلث BCD کدام است؟17 CÔ

(1

(2

(3

(4

۴
۲ − ۲

۴
۲ + ۲

۲

−۲
۱

۲
۱

۲
۱

محیط شکل زیر، کدام است؟18

8 (1

(2

10 (3

(4

۵+ ۵

۵

علی با قسمتی از یک دایره به شعاع 5 واحد، مخروطی به ارتفاع 4 واحد درست کرده است. شعاع قاعدۀ این مخروط کدام است؟19

4 (1

3 (2

1 (3

5 (4

HBدر شکل زیر اندازۀ  کدام است؟20

(1

(2

(3

(4

۵
۱۶

۵
۴

۲۵
۱۶

۵
۳


